

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

5 céntimos en Valencia

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Moncheta.

PRECIOS DE SUSCRICION
A LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
UN MES, 3 PTA.; TRIMESTRE, 8
FUERA
TRIMESTRE, 450
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:
MIÑANA, 7 Y 9. VALENCIA

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LA LINEA
los reclamos para la primera plana.
75 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 2.ª y 3.ª plana.
15 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y escuelas autorizadas a precios convencionales.

Año XXX.—Núm. 10.192

Valencia Sábado 17 de Agosto de 1907

Oficinas: Miñana, 7 y 9

Notas de información

El telégrafo ha comunicado desde Fez nuevos detalles de la reunión celebrada por los ministros del sultán para tratar de los sucesos que se desarrollan en aquel imperio.

Dicen que en esta Asamblea se leyó una carta de Abd-el-Aziz a su Consejo, en la cual, como ya nos dijo la Agencia Mencheta, el sultán condena duramente los actos de barbarie realizados por los moros en Casablanca y otras poblaciones contra los europeos. Signa la carta relatando los dolorosos sucesos ocurridos en Casablanca, expresando la necesidad de que por ellos se den cuantas excusas y satisfacciones demanden las naciones europeas, y termina exhortando al Consejo a que estudie con detención todos aquellos sucesos de los cuales protesta el sultán, y le proponga las medidas más convenientes para su castigo. Invita, finalmente, a que busquen los medios capaces para pacificar las kábilas rebeldes, con lo que volverá la tranquilidad a las poblaciones ahora excitadas.

Una parte de los nlemas se abstuvo prudentemente de contestar en el acto la carta del sultán; pero otra más impulsiva, más franca, hizo saber a Abd-el-Aziz, que la única manera para solucionar el actual conflicto era la contenida en esta proposición que le presentaron:

1.º El sultán deberá pedir a todas las naciones signatarias del Acta de Algeciras un plazo de 15 años para aplicar las reformas que se acordaron en la Conferencia internacional.

2.º El sultán se compromete, durante aquel plazo, a procurar por que no se altere la paz en el imperio marroquí, sin que sean hostigados los europeos.

La contestación del Consejo ha impresionado desagradablemente a la opinión, que considera con ella muy delicada la situación del sultán.

Este no puede menos de ver que frente a las potencias que reclaman el inmediato cumplimiento del Acta de Algeciras y el castigo de los autores de los sucesos últimos, está la parte más fanática, más salvaje y más numerosa del imperio que se dispone a la guerra santa y a expulsar para siempre a los europeos. Si el sultán se decide por sus súbditos, de la lucha que habrá de sostener con Europa no tiene grandes esperanzas. Y si al fin se pone al lado de Europa, debe temer que sus súbditos le asesinen a le destituyan.

Hay expectación por ver la solución que Abd-el-Aziz dará al conflicto.

Las últimas noticias de la madrugada dicen que en Casablanca va renaciendo la tranquilidad, habiendo sido abiertos los almacenes que se libraron del saqueo.

Añaden que, a pesar de la gran cantidad de víveres que en pocas horas han desembarcado tres vapores, el precio de aquellos aumenta de una manera alarmante, y como no se remitan asegurada otras embarcaciones, se considera que a mediados de la semana próxima se carecerá nuevamente de todo.

Dicen también los despachos de Casablanca que los principales caudillos de algunas de las kábilas que tomaron parte en los sucesos sangrientos de los pasados días, se han presentado a los cónsules y al jefe de las tropas francesas pidiendo perdón.

De Tánger dicen que reina en aquella población gran intranquilidad, motivada por los rumores de que las kábilas que rodean la ciudad pudieran atacarla de improviso. La noticia produce en todo Tánger honda sensación, pero en el barrio judío es donde peor efecto produce. Los más significados de estos se apresuran a depositar en los Bancos sus riquezas.

El motivo más grande de intranquilidad en Tánger es la noticia que circuló ayer de que a pocos kilómetros de la ciudad habían acampado los askaris y se preparaban así a un ataque.

Otros despachos de Tánger aseguran que se ha recibido con gran júbilo la noticia de que el Gobierno español ha dispuesto el envío allí del crucero guarda costas *Numancia*, y con tal motivo el representante de España, Sr. Elvería, ha recibido muchas felicitaciones de los españoles y los israelitas.

En Mazagán y Safi reina tranquilidad, al menos aparentemente, pero no así en Mequinez, en donde la excitación de los kábilas es grande, y se temen desórdenes.

En Mogador ha cambiado mucho la situación, pues el día 11 entraron en la ciudad algunos azules pertenecientes a las tropas del Morabito Azul, produciendo impresión en los habitantes marroquíes y verdadero terror en la colonia extranjera, pues desde hace tres años el paso del Morabito por los pueblos se viene marcando con muertes, atentados y robos contra los extranjeros, y además el Azul es enemigo terrible de los cristianos, y de aquí que se temiera una matanza.

El cuerpo consular pidió con urgencia protección al gobernador de la plaza, pero éste se limitó a contestar que nada había que temer, porque el Morabito no entraría en Mogador, pues cruzaba por allí para hacer una visita al kaid Anflous.

El cuerpo consular no se satisfizo con la contestación e hizo ver al gobernador que lo que éste demostraba era no tener ninguna autoridad sobre el Morabito, y que si éste entraba en la ciudad no había medio de oponerse a sus fechorías.

No pudiendo conseguir del gobernador más que buenas razones y optimismos, se reunió de nuevo el cuerpo consular el día 12 y tomó el acuerdo unánime, que firmaron todos, de que era necesario fletar urgentemente un barco para que llevase un pliego al almirante Philibert pidiéndole el envío inmediato de un crucero a Mogador para proteger a los europeos que estaban seriamente amenazados.

El barco elegido para llevar el pliego fué el español *Cavallero* y el almirante Philibert, accediendo a las razones alegadas y estimando la inminencia del peligro, envió al crucero *Du Chayle*.

Nuevos despachos de Casablanca dicen que ayer desembarcaron tropas, y al reemplazarlo la caballería francesa lo hizo felizmente, utilizando las rampas que se construyeron al efecto, pero que al intentar hacerlo la caballería española, una falsa maniobra impidió que tuviera aquel auxilio, que tan cómodo hace el paso. A pesar de ello nuestra caballería desembarcó, causando la admiración de cuantos lo presenciaban.

Las ametralladoras desembarcadas ayer con nuestras tropas fueron conducidas más allá de las puertas de la ciudad y emplazadas en una finca de un súbdito español, desde la que se domina todo el campo moro.

Después del difícilísimo y admirado desembarco realizado por las tropas españolas en Casablanca, éstas entraron en la población, que las hizo un recibimiento entusiástico. A su paso aplaudían cuantos se hallaban en las calles y los vivos a los soldados españoles no escasearon.

Con la entrada de nuestros compatriotas en Casablanca ha vuelto la alegría a la población. Nuestros soldados fraternizan con el paisanaje.

Estas nuevas fuerzas quedarán, como ya se ha dicho, en el interior de Casablanca, velando por el orden de la ciudad y la seguridad de la colonia europea.

Añaden los despachos de referencia que

la colonia europea no cesa de elogiar la conducta correctísima seguida por las tropas españolas, cuyos individuos no solo no han sufrido la más ligera advertencia por su conducta, sino que es ésta muy elogiada.

Contrasta ello con la seguida por las tropas francesas, algunos de cuyos individuos han tenido que ser juzgados en Consejo de guerra, y a pesar de ello nada se ha consetado, pues los soldados legionarios extranjeros siguen realizando en Casablanca multitud de atropellos. Son éstos tantos y de tal naturaleza, que la colonia europea se ha visto en el caso de protestar de ellos ante el almirante Philibert.

Nuestro corresponsal en la corte nos comunica que anoche hubo Consejo de ministros que duró poco más de una hora.

Los ministros dijeron al salir que dicho Consejo se había celebrado a ruegos del señor Osmá, el cual deseaba despachar algunos asuntos antes de emprender su viaje al extranjero, pero a pesar de dichas afirmaciones, se sabe que los ministros se ocuparon también de la cuestión marroquí.

Crónica extranjera

Eduardo VII y Francisco José

Viena 15.—Un despacho de Ischl dice que el rey de Inglaterra llegó a la hora anunciada. Esperábase en la estación el emperador Francisco José. Ambos soberanos se estrecharon las manos con efusión. Luego se trasladaron al castillo. La multitud les aclamó entusiastamente.

Comida y paseo
Viena 16.—Comunican de Ischl que el rey Eduardo y Francisco José almorzaron hoy en familia. Era anfitrión el emperador. A la misma hora y en mesa aparte, almorzaron Hardinge y el barón de Aerenthal. Terminado el almuerzo, salieron del castillo los soberanos y dieron un largo paseo por los alrededores de Ischl.

Conversación entre diplomáticos
Viena 16.—A propósito de la entrevista de Ischl se ha publicado una nota oficiosa, en la cual se dice que la entrevista, que responde a los sentimientos de profunda amistad que unen a ambos soberanos, ha proporcionado a Hardinge y al barón de Aerenthal una oportunidad de cambiar impresiones.

Ambos diplomáticos, a quienes desde hace tiempo unen relaciones de amistad personal, conversaron acerca de las cuestiones políticas de actualidad, observando, con satisfacción, que la antigua y tradicional amistad que siempre existió entre Inglaterra y Austria no se ha enfriado en lo más mínimo.

Examinando la cuestión macedónica, reconocieron el éxito obtenido por Austria en la obra reformatora por ella emprendida en los vilayets, reconociendo asimismo que las gestiones de Austria, sostenidas por las demás potencias, se hallan en armonía con las declaraciones recientemente hechas por el Gabinete inglés.

Igualmente confirmaron la identidad de miras entre Inglaterra y Austria en la cuestión de las proposiciones que han de hacerse a Turquía y el trato que haya de aplicarse a las bandas revolucionarias de Macedonia, para todo lo cual se cuenta con la aquiescencia de las demás potencias. En cuanto al resultado de este cambio de impresiones entre Hardinge y Aerenthal, puede decirse que coronará felizmente los esfuerzos hechos para mejorar de un modo serio y permanente la situación de los vilayets macedónicos.

La Conferencia de La Haya

París 16.—Despachos llegados de La Ha-

ya dicen que el sábado se ocupará la Conferencia, en sesión plenaria, de la limitación de los armamentos. Sin embargo, la cuestión no será discutida. La fórmula de la sesión plena significa la concesión de funerales de primera clase al malhadado tema, de que ya no quiere hablar nadie. Queda, pues, abandonado, pura y simplemente, el móvil inicial de la Conferencia, el único que podía darle importancia para el porvenir.

Un juicio del «Times»
Londres 16.—El *Times*, después de comentar largamente la actitud de los delegados alemanes en la Conferencia de La Haya, sobre todo en la cuestión de las minas de mar, de cuyo empleo se mostraron partidarios, termina así:
«Ninguna nación que vote proposición semejante puede esperar llegar a poseer nunca la confianza de las naciones que creen sinceramente en los derechos de la humanidad y abrigan sentimientos realmente pacíficos.»

Huelga terminada
Londres 16.—Puede darse por terminada la huelga de Belfast, que tantas víctimas ha costado, y cuya duración ha dejado exhaustas las cajas de muchas Federaciones obreras. Los jefes del movimiento han dicho hoy que, gracias a la intervención de las autoridades, ambas partes llegaron a un acuerdo. Todo, pues, volverá a la normalidad, después de tantas y tan largas perturbaciones.

Japoneses y coreanos
Londres 15.—Un cablegrama de Saúl dice que continúa en Corea el movimiento antijaponés. Anteayer muchos campesinos sublevados fortificáronse en la isla de Kan'ghava. Numerosos soldados coreanos se les unieron, unos con armas y otros sin ellas. Una columna japonesa les atacó ayer. Después de varias horas de combate logró dispersarlos y ocupar la isla. Hubo muchos muertos y heridos por ambas partes.

Varias noticias
Las últimas noticias recibidas de Berlín dicen que se ha conseguido dominar el incendio producido por la explosión ocurrida en la fábrica de dinamita de Cleverack. Hasta ahora van extraídos treinta cadáveres, creyéndose que aún hay muchos más entre las cenizas y los escombros. La fábrica incendiada pertenecía a una Sociedad sueca.

Noticias de Nueva York dan cuenta de un terrible incendio en el barrio comercial de Cleverack. Dos bañeros fueron pasto de las llamas, resultando algunos muertos y muchos heridos.

En dicho barrio había varios hoteles, 20 casas grandes y 50 pequeñas. Las pérdidas ascienden a 1.200.000 dólares.

Despachos recibidos de Sofía dicen que en toda Bulgaria se va a registrar una huelga original, planteada por los maestros de primera y segunda enseñanza. Los primeros han comunicado ya al ministro de Instrucción pública su decisión, si dentro de breve plazo no repone a 60 de sus compañeros de segunda enseñanza, suspenso de empleo y sueldo por motivos insignificantes.

La nueva demarcación notarial
La parte dispositiva del real decreto estableciendo la nueva demarcación notarial contiene, entre otras, las siguientes disposiciones:

«Se aprueba en él la demarcación notarial, que se publica a continuación de dicho real decreto.

Las notarias excedentes, tanto por la demarcación de 1903 como por las anteriores,

FOLLETTIN (45)

El Conde de Lavernie

DERECHOS RESERVADOS (PROHIBIDA LA REPRODUCCION)

(Continuación)

han conducido al río, el río al mar, y estoy convencido de que Louvois medita un gran golpe contra la frontera de Flandes, el bloque de Charleroi, por ejemplo, y quizás una tentativa contra Ostende.

—Puede ser—replicó Rubantel,—pero os aseguro que nada sabemos. Todas las órdenes han llegado simultáneamente; Bouffier, Vendome, Luxemburgo, Joyeuse, Soubise, el duque y yo, hemos partido el mismo día, a la misma hora, debiendo todos hacer igual tiempo de camino. Esto compone ya un total de sesenta mil hombres, y detrás de nosotros y a nuestro lado marchan tropas que no conozco, unas cien piezas de artillería y carros que transportan gran cantidad de pólvora; la empresa ha de ser gigantesca a juzgar por los preparativos. Los víveres y municiones exceden a cuanto puede imaginarse; ayer mismo ví quinientos carros cargados de leña ocupando un espacio de dos leguas. ¿En qué se empleará? El rey quizás no lo sepa, pero es seguro que Louvois no lo ignora, y hemos de convenir en que nos está ofreciendo un hermoso espectáculo.

—¡Ah! sí—dijo Gerardo,—el marqués de Louvois es un grande hombre; llamabaisle demonio hace poco, y es en efecto el géni del mal Señor de Rubantel, ese espíritu del averno que lleva la desolación a todas partes, ese azote que ha devastado el Palatinado otras dos veces durante el

año último, de modo que lo ha arruinado para siempre; ese coloso contra el cual se han ligado los príncipes todos de Europa para sepultarle bajo los escombros de la Francia, será derribado por un grano de arena, por un átomo, por un soplo. Louvois asistirá sin duda alguna a la expedición que se prepara, y mi objeto es darle muerte, concluyó firmemente Gerardo fijando su tranquila mirada en el agitado semblante de Rubantel.

—¡Cáspita! ¿Qué estáis diciendo?—contestó el general.—Joven, no creáis que repone vuestra resolución; librándonos de Louvois, no vendría mal; pero ¿los medios?

—Mi general—dijo Gerardo llevando la mano a la empuñadura de su espada,—medios de soldado y de caballero.

—¡Estáis loco! ¡caca se bate un ministro de la guerra contra un teniente de dragones!

—No soy ya teniente, puesto que me ha expulsado del ejército; vuelvo a las filas de la nobleza neutral, y creo que el conde de Lavernie vale tanto como el marqués de Louvois.

—¡Ninada! Mignel, hijo de Mignel, no se batirá; el rey se lo prohibirá, y os cortarán la cabeza, amigo mío.

—¡Si yo lo supiera—dijo Lavernie con triste sonrisa.

—Diríase que os sonre semejante perspectiva.

—Por qué no, mi general? ¿Qué he de hacer en este mundo de donde mi madre ha partido, donde he perdido para siempre otra persona? ¡La religión prohíbe el suicidio a los cristianos, pero les permite morir en un cadalso por haber querido vengar a su madre! Estoy resuelto; me presentaré al marqués y le diré mi proyecto; se negará a batirse, lo creo como vos; pero entonces me dirigirá a su hijo primogénito el señor de Courtavaux, y

le mataré; luego al señor de Barbezieux... luego...»

—¿Destruiréis toda la comarca? ¡Estáis furioso!

—Borraré esa raza maldita de la superficie del globo, así como Louvois ha destruido para siempre mi honor y mi alegría—exclamó Gerardo con exaltación terrible.

—Calmaos—dijo entonces Rubantel,—dejad al menos una para conservar la semilla. Louvois es el peor ciudadano de Francia, pero tiene algo bueno; a él se debe la formación del ejército. Comprendo vuestro enojo, pues busquemus otro medio; ¿conocéis a alguien en la corte?

—A nadie, ni lo deseo. Mi general, no os opongáis a mi resolución, pues es irrevocable.

—Oid un consejo que quiero daros en voz baja; según lo que puedo coger a derecha y a izquierda, en vista de la colección de grandes y pequeños príncipes que veo hormiguar al frente de nuestros escuadrones, me ha asaltado desde ayer una idea muy trascendental, y es que Louvois no vendrá solo a inspeccionar las operaciones cuyos instrumentos somos. El rey es muy capaz de querer asistir a las primeras armas de su hijo el duque de Maine.

—¡El rey!—exclamó Gerardo.

—¡Silencio! Guardaos de repetirlo ni aún a vuestra sombra. Dejarme concluir; vuestra resolución de dar muerte a Louvois no sería del todo mala, si el marqués consintiese en dejarse matar; la de retar sucesivamente a los hijos de Mignel me parece impracticable, pues aún cuando acachilléis a Courtavaux y a Barbezieux, lo que no deja de ofrecer sus dificultades, no mataréis al cuarto hijo, al abate Louvois; un abate no acepta un reto, y aún así quedarían otros cuatro Louvois, puesto que son siete. Renunciad a ello; esperad al rey, en caso de que venga, lo que no afirmo, pero

que es probable, y yo que digo siempre lo que pienso en alta voz y sin rodeos, os tomo de la mano un día de grande humareda, cuando mi mano se halle bien negra y mi espada bien roja, y os presento a S. M. a fé de Rubantel, aún cuando debiera derribar para llegar hasta allí a los siete Louvois y a su mismo padre.

—Sois un excelente amigo y un poderoso protector, mi general, pero reflexionad en lo que me pedís; ¿y si el rey me rechaza?

—Entonces veremos.

—Será ya tarde, pues habré infringido mi confinamiento.

—Tomaré sobre mí la responsabilidad de vuestro viaje.

—Pero de aquí a ser presentado al rey, puedo ser descubierta y conducido a la presencia de Louvois.

—Paréceme que no evitais tal riesgo paseándoos a la luz del día como lo estáis haciendo.

—No, pero lo hacía para ser conducido al marqués de Louvois y dirigirme mi proposición cara a cara.

—¡Hombre singular!—balbuceó Rubantel confuso;—arrostra semejante peligro acompañado de un amigo que se encuentra en tan mala situación como él, y de un abate bueno a lo más para exhortarle al ser conducido a la fatal picota.

—Mi general, no digáis tales cosas al buen abate Jazmin—dijo Gerardo sonriendo.

—¿Y por qué? ¡Pobre hombre!

—Por qué él tenía otra idea; por pobre hombre que os parezca, quería pura y sencillamente marchar a Versalles.

—¡A Versalles! ¿el?

—¡Ni más ni menos! Seguro, decía, no solo de convencer al rey de mi inocencia, sino de hacerme nombrar algo, como mariscal...

—De campo...

que no hayan sido aun amortizadas, se restablecerán si se consignar en el real decreto actual, continuando desempeñándose los notarios que ahora las llevan, quienes perderán el carácter de excedentes para todos los efectos legales.

Las notarias creadas en la actual demarcación, las anteriores a la misma pendientes de provisión que no hayan sido anunciadas y las que ocurran hasta la publicación de la lista a que se refiere el artículo 10 de este real decreto, se proveerán en primer término con los aspirantes al notariado de la respectiva categoría que no hubiesen obtenido, como tales aspiraciones, notarias en propiedad.

Dicha preferencia sólo se referirá a la mitad de la mitad de las notarias vacantes en cada clase, destinándose el resto al turno de antigüedad entre los notarios en ejercicio.

Cuando se declare vacante una notaría, sustituyéndola por otros de la misma clase, el notario que sirva aquella podrá solicitar su traslado a la notaría nuevamente creada, dentro de los treinta días siguientes a la publicación de este decreto en la *Gaceta de Madrid*.

En ningún caso, el notario que se traslade en virtud de la anterior disposición, podrá ascender de categoría.

Las notarias se proveerán en aspirantes al notariado y se adjudicarán por riguroso orden de escalafón.

Para las notarias que se provean serán preferidos los notarios del mismo distrito. Hasta extinguir el cuerpo de aspirantes, se suspenderán las oposiciones al notariado.

Dentro del término de veinte días la dirección del Notariado publicará la lista de notarias que hayan de proveerse, y en el término de otros veinte días la de los aspirantes que las soliciten.

Hechos los nombramientos de aspirantes se proveerán las notarias que corresponden a los excedentes, también dentro del plazo de veinte días.

Terminada esta provisión se abrirán los turnos ordinarios.

Antes de cinco años no podrá modificarse la nueva demarcación.

Hé aquí ahora las notarias correspondientes al Colegio de Valencia:

Provincia de Valencia
Distrito de Albalá.—Albalá, 1; Benigánim, 1; Puebla de Rugat, 1; Ollería, 1.
Distrito de Alberique.—Alberique, 1; Sumacárcel, 1.

Distrito de Alcala.—Alcala, 4; Algemesi, 1; Carcagente, 3; Simat, 1.
Distrito de Ayora.—Ayora, 1; Jaraful, 1.

Distrito de Carlet.—Carlet, 2; Alginet, 1; Benifayó, 1; Montroy, 1.
Distrito de Chelva.—Chelva, 1.
Distrito de Chiva.—Chiva, 1; Buñol, 1; Chestre, 1; Turis, 1.

Distrito de Enguera.—Enguera, 1; Navarres, 1; Mogente, 1.
Distrito de Gandía.—Gandía, 3; Fuente Encarroz, 1; Oliva, 3; Rótova, 1.
Distrito de Játiva.—Játiva, 3; Canals, 1; Manuel, 1.

Distrito de Liria.—Liria, 2; Villamaricante, 1.
Distrito de Onteniente.—Onteniente, 2; Bocairente, 1; Fuente la Higuera, 1.
Distrito de Requena.—Requena, 1; Utiel, 1.
Distrito de Sagunto.—Sagunto, 2; Cuartell, 1; Masamagrell, 1.

Distrito de Sueca.—Sueca, 2; Cullera, 2; Tabernes de Valldigna, 1.
Distrito de Torrente.—Torrente, 2; Catarroja, 1; Picasset, 1; Silla, 1; Aldaya, 1.
Distrito de Valencia.—Valencia, 23; Godella, 2; Moncada, 1.

Distrito de Villar del Arzobispo.—Villar del Arzobispo, 1.

—No es esto bastante para Jazmin... si él llega a meterse en el asunto.

—Mirad que quizá esté algo loco; me ha parecido leer en su mirada una especie de extravío. ¡Os va a perder!

—Os engañais, mi general; Jazmin no piensa siempre, y cuando la cabeza está vacía, los ojos nada dicen; pero si Jazmin llega a pensar alguna vez, es en mí y en mi felicidad... Si momentáneamente ha renunciado a su proyecto de hacerme mariscal, si ha venido conmigo en vez de dirigirse a Versalles, es debido a que teme la explosión de mi cólera y quiere vigilarme.

—Creedme, hijo mío, encerrad en una caja a vuestro abate, a vuestro amigo Belair en otra, y ocultaos en una tercera; abrid en todas algunos agujeros para respirar un poco; os colocó bien numerados entre mis bagajes, y llegado el día, salís todos a luz.

XIX

Encuentros

Gerardo contestó con una sonrisa a las ruidosas carcajadas del bueno del general, cuando entre las primeras tinieblas de la noche vieron correr hacia ellos algunas sombras sin aliento, que sembraban la alarma a su paso con sus gestos y gritos de espanto.

—¿Qué ocurre?—preguntó Rubantel deteniendo su caballo para reconocer mejor el peligro antes de precipitarse a él.—¿Ha pasado el enemigo la frontera, y rechazado nuestra vanguardia? ¿S. M. Guillermo de Inglaterra ha hecho acaso con nosotros lo que queríamos hacer con él? Lavernie, mano a la espada, y preparad vuestras picostas.

—¡Soocerrol! ¡soocerrol!—gritaban al acercarse las sombras desoladas.

Provincia de Alicante

Distrito de Alcoy.—Alcoy, 3; Bañeras, 1. Distrito de Alicante.—Alicante, 5; San Juan, 1. Distrito de Callosa de Ensarriá.—Callosa, 1; Altea, 1; Benisa, 1. Distrito de Concentaina.—Concentaina, 2; Benilloba, 1; Muro, 1; Planas, 1. Distrito de Denia.—Denia, 2; Gata, 1; Jávea, 1; Ondara, 1; Pedreguer, 1; Teulada, 1. Distrito de Dolores.—Dolores, 1; Albatera, 1. Distrito de Elche.—Elche, 3; Crevillente, 1; Santa Pola, 1. Distrito de Jijona.—Jijona, 1; Cartaya, 1; Ibi, 1. Distrito de Monóvar.—Monóvar, 2; Elda, 1; Pinoso, 1. Distrito de Novelda.—Novelda, 2; Aspe, 2; Monforte, 1. Distrito de Orihuela.—Orihuela, 3; Torreveja, 1. Distrito de Pego.—Pego, 1; Murla, 1. Distrito de Villajoyosa.—Villajoyosa, 2; Benidorm, 1; Rellou, 1. Distrito de Villena.—Villena, 2; Biar, 1; Sax, 1.

Provincia de Castellón

Distrito de Albocacer.—Albocacer, 1; Bonasal, 1. Distrito de Castellón.—Castellón, 4; Almazora, 1; Villafamés, 1; Villarreal, 3. Distrito de Lucena.—Lucena, 1; Alcora, 1. Distrito de Morella.—Morella, 2; Forcall, 1; Villafraanca del Cid, 1. Distrito de Nules.—Nules, 1; Artana, 1; Burriana, 2; Onda, 1; Vall de Uxó, 1. Distrito de San Mateo.—San Mateo, 1; Alcalá de Chiverí, 1. Distrito de Segorbe.—Segorbe, 2. Distrito de Vinároez.—Vinároez, 2; Benicarló, 2. Distrito de Viver.—Viver, 1.

Noticias locales

La respetable señora doña J. C. nos ha entregado hoy diez pesetas para que a la memoria de sus difuntos esposo e hija se distribuyan entre los pobres, cuyo reparto haremos entre las familias necesitadas que habitan en las calles de San Luis, Bertrán, 14, bajo; Escuela del Temple, 3, bajo; Carles, 3, 1.ª; derecha; plaza de Borriol, 3, porche y Marchalenes, 8 A, 1.ª. En nombre de los pobres socorridos damos las gracias a la bienhechora.

Se sostiene la brisa del SE., muy agradable y que acentúa los rigores de la Canícula. Hoy hemos tenido temperaturas máximas de 29.2 a la sombra y 36.2 al sol. La presión barométrica es de 766 mm. y la humedad relativa de 80. La sección de derecho que entendió en la causa instruida por el delito de injurias y calumnias al Arzobispo Sr. Guisasa ha dictado hoy sentencia, absolviendo libremente a los once concejales republicanos procesados como autores de dichos delitos. Esta sentencia estaba prevista desde el momento en que el fiscal de S. M. modificó las conclusiones provisionales, retirando la acusación. Felicitamos a los concejales absueltos, esperando que al volver al Consistorio solo piensen en los intereses de Valencia y en su más recta administración.

Según nuestras noticias, el señor Arzobispo de esta diócesis no concederá órdenes sagradas hasta las temporadas de Santo Tomás.

La Compañía ferroviaria del Norte ha dispuesto que los trenes de Valencia al Grao verifiquen la parada frente a los baños de La Florida, medida que será acogida favorablemente por cuantos utilizan dicha línea para trasladarse a la playa de Capó, que en el presente año se ve concurriridísima. Conviendría también para comodidad del público que se aumentara el servicio que se presta por la mañana, por lo menos con un par de trenes de ida y regreso.

La Banda municipal dará mañana, de nueve y media a doce de la noche, un concierto en el paseo de la Glorieta, con arreglo al programa siguiente:

1.ª Triana, pasodoble, Lope; 2.ª Fra le nubi, valse, Capitan; 3.ª Fantasia húngara, Steneger; 4.ª Rapsodia española, Giner; 5.ª Cleopatra ópera, Mancinelli; 6.ª Jota de la ópera La Dolores, Bretón.

Plaza de Toros.—Hoy, a las diez de la noche, gran novillada nocturna.—Gabadito, España y Chepa de Carabanchel.

Hoy ha llegado de Madrid por la Estación del Norte el tren botijo que ayer anunciamos. Traía 21 unidades con 1.250 pasajeros.

En la Audiencia se ha visto hoy una causa incoada contra Fermín Llavarias sobre contrabando de tabaco, informando en defensa del procesado, D. José Dandi, y en la del Estado D. Alberto Díaz Brito. También se ha visto la apelación de un auto de procesamiento en causa por estafa, informando el letrado D. Valero Martínez. Últimamente se ha visto en juicio oral una causa por disparo y lesiones, cuyo procesado ha sido defendido por D. Juan Torro Artés.

BALNEARIO DE SANTO TOMÁS. Manantial de AGUAS SULFUROSAS, situado junto a la iglesia del Grao.

Una brigada de obreros hallábase anoche arreglando los empalmes de líneas de tranvías en la plaza de Cajeros. Una de las lámparas de acetileno que utilizaban para alumbrarse se prendió fuego, y aunque no causó desgracias, produjo bastante alarma en los transeúntes.

Muebles sin competencia precios y buen gusto todos estilos. F. Gómez, Ruzafa, 19. Especialidad en mesas billar.

El señor delegado de Hacienda ha acordado las siguientes devoluciones: A D. Manuel Pons, 79'22 pesetas; D. Tomás Burillo, 30'95 al mismo, 71'50, y a D. José Andrés, 20.

Plaza de Toros.—Hoy, a las diez de la noche, gran novillada nocturna.—Gabadito, España y Chepa de Carabanchel.

Ha sido nombrado recaudador de la renta de alcoholes de Játiva D. Vicente Núñez Gómez.

Ayer se verificó en Villena el enlace matrimonial de la bella señorita doña Rafaela Selva Mergelina y el distinguido joven D. José Ros Tamarit. La ceremonia nupcial se celebró en el oratorio particular de la casa solariega de D. Enrique Selva, quien actuó de padrino juntamente con doña Pilar Tamarit, viuda de Ros. Bendijo la unión el señor cura de Villena, D. Francisco Azorín, siendo testigos el maestrante D. Joaquín del Portillo y D. Francisco Ros. La comitiva nupcial se trasladó desde el oratorio al amplio comedor, en donde la casa Hijos de G. Barriol sirvió espléndido lunch, en el que confirmó su justa reputación. Los recién casados, a quienes deseamos interminables felicidades en su nuevo estado, marcharon a sus posesiones de los Alornes de Villena.

Plaza de Toros.—Hoy, a las diez de la noche, gran novillada nocturna.—Gabadito, España y Chepa de Carabanchel.

Realizando el viaje semanal de itinerario, hoy ha fundeado en la dársena el vapor Balear, conduciendo 10 pasajeros y cargo general.

El teniente de navío Sr. Domínguez, que instruye la sumaria contra los tripulantes del falucho, cargado de tabaco, apresado por el cañonero Temario, ha decretado la libertad provisional de aquellos.

La BABA de los niños se cura gratuitamente con las AGUAS de TOGA, tomadas en la dirección, Triador, 6, los martes y miércoles. Consulta médica gratuita.

Esta noche a las diez gran corrida nocturna en la plaza de Toros, en la que se lidiarán seis novillos andaluces por los matadores Gabardito, España y Chepa de Carabanchel.

Hay gran expectación por conocer las faenas del valiente jorobado, pues según los periódicos de Madrid y Sevilla es un gran torero.

La entrada solo costará 65 céntimos y 45 para las señoras, niños y militares.

Se ha publicado el núm. 281 del hispano-ensemanario bilingüe La Tropa.

Los despachos de Alcoy de esta madrugada comunican las siguientes noticias relativas a la huelga de los scabellneros: «Esta mañana acudieron algunos trabajadores a sus fábricas. Poco después les visitaron comisiones de huelguistas, invitándoles a que abandonaran el trabajo. Así lo hicieron en seguida los obreros que trabajaban. El paro ha sido general en el oficio de lana. Ha llegado el Gobernador civil y el coronel de la benemérita. Reina tranquilidad.»

Los accesos de cólicos nefríticos y hepáticos se corrigen notablemente y desaparecen con tratamiento prolongado, usando Cerevesina-Carbónica Artigues.

Han sido nombrados maestros en propiedad de Villarreal y Villarrobledo, respectivamente, don Dolores Tortajada y don Antonio Iniesta.

Mañana, a las cinco y media de la tarde, en el balneario Las Arenas la laureada banda de música del Patronato de Pueblo Nuevo del Mar dará un brillante concierto, cuyo programa lo forman excelentes composiciones.

La Sociedad «Los Excéntricos» celebrará mañana una velada teatral bajo la dirección del distinguido actor Sr. Montesinos, poniéndose en escena las bonitas zarzuelas Bohemios, El Muño y Agrador es el propósito. La entrada para los socios será con el recibo del corriente mes.

Con objeto de tomar parte en las regatas que se celebrarán mañana en Alicante, en las que se ha de disputar la copa de oro, donada por S. A. R. la infanta doña Isabel, marcharon anoche a las ocho, en el vapor Martos, llevando a bordo los canoís Sarah y Rap, los socios del Real Club Náutico de Valencia D. Vicente Martínez, D. Vicente Gallach, D. Cayetano Soler, D. Peregrin Pascual, D. José María Boria y D. Manuel Salvador. Como representante de dicha Sociedad va D. Manuel Romani. El Sarah será tripulado por los dos primeros, yendo de timonel el tercero, y el Rap por los tres últimos.

También salieron para Alicante, con el mismo objeto, los regatadores de Barcelona, que vinieron ayer mañana en el Vicente Ferrer, trasladando en seguida al Martos, llevando con ellos la yola Catalina núm. 2. La junta directiva del Real Club Náutico obsequió a los expedicionarios con un espléndido banquete en su casa flotante, reinando gran armonía y entusiasmo entre los comensales, que hicieron votos por el triunfo de los Clubs ya dichos.

Plaza de Toros.—Hoy, a las diez noche, gran novilla nocturna.—Gabadito, España y Chepa de Carabanchel.

Urberuaga de Ubiola. Marquina (Vizcaya). Aguas azoadas. Esenciales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pídselas Memoria y Guías. Se remiten gratis.

Noticias militares.—Los capitanes de carabinieri D. Agustín Maestre y D. José Javaloyes han sido destinados de secretario de la tercera subinspección, residente en Cartagena, y a la comandancia de Murcia, respectivamente.

Ha sido destinado al regimiento de Vizcaya D. Manuel Sainz Porres, alumno de la Escuela Superior de Guerra.

Para el cargo de comandante militar del castillo de San Francisco de Risco ha sido designado el capitán D. Angel Manrique de Lara.

Se ha concedido la cruz de primera clase del Mérito Militar, con distintivo blanco, al primer teniente de caballería D. Germán Portillo Belluga.

Ha sido nombrado oficial quinto de esta Administración de Hacienda, D. Leopoldo León Ruiz.

Para formar con los Sres. Albuquerque, Colomer y D. J. A. Mompó la ponencia que ha de estudiar detenidamente el asunto relativo a la rebaja de las tarifas ferroviarias para los productos de esta región, ha sido designado también ponente por la comisión especial que entiende en dicha materia D. Rafael Rainer Magentí, oficial letrado de la Cámara de Comercio, y cuya competencia en materias económico-mercantiles es reconocida.

Nuestro querido amigo D. Vicente Silvestre y Borgoñón ha contraído hoy matrimonio con la bella señorita doña María Sebastia Oueca. Fueron padrinos D. Tomás Silvestre, coronel de la Guardia civil retirado, y doña Pascuala Sebastia de Calvo, padre y hermana, respectivamente, de los contrayentes.

Bendijo la unión D. Francisco Peñarocha, que pronunció una sentida y elocuente plática alusiva al acto, y como juez asistió al acto el digno abogado D. Franco Poquet. Los invitados fueron obsequiados con un lunch espléndido. Los recién casados marcharon por la tarde a pasar una temporada en el campo. Nuestra enhorabuena.

Pelayo.—Desafío: Chiquet de Liria é Hilario, contra Churret y Domingo. 20 céntimos.

En el tren-correo de Madrid han salido esta tarde los doctores en Medicina don José Beneyto y D. Manuel Olléte, y los señores D. Vicente Calabuig y Carra; D. Luis Aznar, D. Enrique de Navarra y Roca de Togores, D. Manuel Duale, D. Enrique Codina y D. Antonio Cañada.

También han salido en dicho tren la distinguida señora doña Inés Arquimban de Diego y D. Pedro Calatayud.

Toda erupción herpética ó escrofulosa desaparecerá en breve lavándola tres ó cuatro veces al día con Agua de Mediana de Aragón.

El señor delegado de Hacienda ha dirigido una circular a los alcaldes ordenándoles liquiden los descubiertos con la Hacienda en lo que resta de mes, pues en el entrante va a proceder contra los morosos con todo rigor.

En el tren expreso de Barcelona han salido hoy los señores condes de Santa Elena.

En el correo del Central de Aragón han salido para San Sebastián nuestro estimado amigo D. Federico Doménech, su esposa y sus hijos Pepita y Federico. Permanecerán en la bella Easo algunos días, haciendo luego una larga excursión por las provincias del Norte de España y del Mediodía de Francia.

El vals

Animadísima y brillante en extremo había sido la fiesta que los señores de X habían dado en su espléndida morada. Yo había sido invitado, y aunque poco aficionado a fiestas, me creí en el deber de asistir. En mi sempiterna manía de observar cuanto a mi alrededor pasa, me metí en un rincón y desde allí pude hacer a mis anchas cuantas observaciones me sugerían las escenas que cerca de mí se desarrollaban.

En un grupo, no muy apartado de mi rincón, cuchicheaban animadamente varias muchachas, y hasta mi llegaron algunas palabras que me dieron la clave del asunto de que trataban.

—¿Qué le pasará a María Solances?—decía una de ellas.

—¡Nada, hija, que no tendrá más traje que aquel color salmón crudo que traje en cierta ocasión y no habrá querido venir por miedo a que la critiquen.

—¡Qué cursi es la tal María! No, y yo me alegro que no venga, porque me fastidia extraordinariamente.

—¡Vanidad de vanidades y todo vanidad!—pensaba yo desde mi escondite.—Una muchacha que no viene por temor a que la critiquen, y varias amigas que, a pesar de eso, se ceban en ella, quien sabe por qué, ¿quizás por envidia!

En esto sonó el timbre, y al momento entró en el salón una muchacha alta, esbelta y de rostro simpático; las amigas, que estaban cortando un sayo a María Solances, suspendieron la conversación y se abalanzaron hacia la recién venida.

—¡Gracias a Dios que te vemos, María!—dijeron todas en coro.—Estábamos echándote de menos.

—¿María?—me dije yo—esta es la víctima, la del traje color salmón crudo. ¡Si supiera cómo la estaban poniendo sus amigas!

—¡Hipocresía y más hipocresía! Esa colección de muchachas que hace un momento regalaban a María Solances con los epítetos de cursi y fastidiosa, la reciben ahora fingiendo una gran alegría y un entrañable cariño. Mientras yo me hacía estas reflexiones, el grupo de jóvenes, engrosado por la recién llegada, había reunido sus cuchicheos; ¿quizás tenían entre sus manos alguna otra víctima! De vez en cuando una de ellas miraba a otra, con un mirar picresco, como si quisiera decir: ¡Y no lleva el traje color salmón!

Poco a poco se fué animando la escena, y yo, sumiéndome más y más en las reflexiones que de mi cerebro surgían. De pronto los acordes de un vals me sacaron del ensimismamiento en que me hallaba, y numerosas parejas comenzaron a girar ante mí vista, con rapidez inusitada.

Fija mi atención en el grupo que desde el principio me había interesado, vi que se acercó a él un muchacho joven, de buena figura y elegantemente vestido, invitando a bailar a María Solances; la nueva pareja se mezcló en aquel torbellino de seres giratorios, que me hacían el efecto de otras tantas veletas movidas por desatado vendaval.

Nuevas observaciones de mi mente ¿qué secreto impulso unta a algunas de aquellas parejas? ¿Qué atracción encontraban en aquel continuo movimiento, en aquellas vueltas rapidísimas? De aquel cuadro que me producía mareos, pasó mi vista a inspeccionar la fisonomías de las mamás, y solo noté en ellas satisfacción al ver a sus hijas girar, tornar, pasar y repasar como figuras cinematográficas. ¡Y yo pensaba: Si estas excelentes señoras vieran a sus hijas descansar con abandono en el hombro de un joven, sin que los acordes del vals animasen la escena, ¿demostrarían sus rostros la satisfacción que ahora experimentan?

Terminó la danza, María Solances y su pareja se posesionaron de un rincón cercano al mio y continuaron la conversación animadísima que sin duda habían comenzado a los sonos de aquel vertiginoso vals que acababa de terminar.

Algunas frases pude recoger; oí como la muchacha decía a su pareja: ¡Ya sabe usted, todos los días a las cuatro de la tarde saldré al balcón! Aquello significaba, sin duda, unos amores que nacían entre los ritmos de un baile; indudablemente la chispa había estado en el hallarse tan cerca

Advertisement for DON JOSÉ ALMENAR Y GUILLEM, en cumplimiento del cuarto mes de su fallecimiento. R. I. P. Su viuda, hijos y tía agradecerán a sus parientes y amigos la asistencia a alguno de dichos actos.

Advertisement for LAS BARRACAS. Liquidación en toda clase de BORDADOS—Comprando cierta cantidad, se rebaja un tanto por ciento. Los algodones de esta casa siguen siendo los mejores como hasta la fecha. Descalzo y Villena, Llop, núms. 8 y 10.

uno de otro, al encontrarse sus cuerpos entrelazados, al respirar los dos un mismo aliento. Terminó la fiesta y fuimos to los desfilando lentamente. En mi cerebro se entrechocaban confusamente las impresiones recogidas en aquellas tres horas de observación continua. Giraban ante mí vista las parejas del vals, veía aun aquél grupo de muchachas criticando sin piedad a María Solances; pensaba en las palabras cruzadas entre ésta y su pareja. Al llegar a mi casa me acosté y me dormí; impresionada mi imaginación por aquel kaleidoscopio de figuras animadas que ante mí habían desfilarido, tuve un sueño rarísimo, original. Soñaba que habíamos retrocedido algunos siglos; nos hallábamos reunidos en un salón inmenso María Solances, las amigas críticas, la pareja de María, los padres de ésta y yo; entonces no se conocía el baile; una exagerada moralidad reinaba en aquella época; María Solances se encontraba separada de su pareja, pero ambos se buscaban con los ojos, reflejaban sus miradas el deseo de reunirse, de estar muy cerca para poder contar los latidos de sus corazones; de pronto la pareja de María se acercó al padre de ésta, le habló no sé qué, y éste, dibujando en sus labios una sonrisa, se sentó al piano, y a la presión que sus dedos hacían sobre el teclado, brotaron sonidos extraños, ritmos nunca oídos, acordes melodiosos, rapidísimos, y entonces, todos los que allí nos encontrábamos, nos levantamos cual si un resorte nos moviera, y abrazándonos unos a otros, comenzamos a hacer contorsiones ridículas, movimientos increíbles. María Solances se había unido a su pareja, yo a una de las críticas, que a los acordes del vals comenzó a hablar mal del propio San Pedro—me decía que tenía la barba muy fea, que era muy cursi, que tenía una bata color salmón crudo, horrorosa.

Cesó la música, pero nosotros seguimos girando sin cesar, con afares de locos; María Solances y su pareja se hablaban bajito, y celebraban el haberse podido entrelazar, gracias a aquella extraña colección de sonidos vertiginosos.

Así pues, según mi sueño, el vals nació por el deseo de dos enamorados, de acercar sus cuerpos y mezclar sus alientos.

En esto, desperté y me rei estrepitosamente de mi sueño, producido por una obsesión de mi cerebro.

Algunos días después, supe que ya habían terminado las relaciones de María Solances con aquel muchacho que cayó en sus redes entre el torbellino del vals.

Una última reflexión me hice al conocer este hecho. ¿Cómo era posible que fuesen duraderas unas relaciones que habían comenzado entre vueltas y revueltas, con una rapidez increíble? ¿Acaso cuando algún caballo se desboca no le detienen muy pronto en su carrera, un obstáculo ante el cual se estrella?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

¿Por qué no se detiene el vals, que es un vals y bailo al con ritmo C. de Valencia?

Sección religiosa

SANTOS DE MAÑANA.—San Joaquín, padre de Nuestra Señora; Santa Clara de Monte Falco, virgen; y Santa Elena, emperatriz. CUARENTA HORAS.—Concluyen en la Real Capilla del Milagro; se descubre a las 5 y se reserva a las 7.30. ADORACION NOCTURNA.—Santo Calixto. CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de la Esperanza, en San Martín. (Privilegiada).

SANTOS DEL LUNES.—San Luis, obispo de Tolosa, y San Mariano, confesor. CUARENTA HORAS.—Principian en el convento de la Zaidia; se descubre a las 8.30 y se reserva a las 7.30. ADORACION NOCTURNA.—Santa Bárbara. CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de la Saleta, en Santo Tomás.

Avisos de corporaciones

Habiendo terminado el plazo voluntario para la cobranza del arbitrio sobre anuncios, se pone en conocimiento de los interesados que no hayan satisfecho dicho arbitrio, lo podrán verificar sin recargo alguno en las oficinas del contratista, sitas en la calle de En Bañ, 24, bajo, de cuatro a siete tarde, durante el plazo de diez días; a contar desde el día de esta publicación y terminado el cual se impondrá el recargo a que haya lugar.

Valencia 16 agosto de 1907.—El Contratista.

Habiendo terminado el plazo voluntario para la cobranza del arbitrio sobre perros, se pone en conocimiento de los interesados que no hayan satisfecho dicho arbitrio, lo podrán verificar sin recargo alguno en las oficinas del contratista, sitas en la calle de En Bañ, número 24, bajo, de cuatro a siete de la tarde, durante el plazo de diez días, a contar desde el día de esta publicación, y terminado el cual se impondrá el recargo a que haya lugar.

Valencia 16 agosto de 1907.—El Contratista.

COLEGIO DE ISABEL LA CATÓLICA

Desde el día 1.º de setiembre queda abierta la matrícula en este Colegio de señoritas, sito en la calle de su nombre. También se prepara para ingresar en la Normal de Maestras.

JACA Y TARTANITA

Se vende una tartanita de media portilla, casi nueva, entre cuatro y seis asientos, con freno y bocina y una jaca pámplonesa, con garniciones color aveñana. Razón, Ballesteros, 3, bajo. No se admiten corredores.

Pedro Domecq

JMEEZ DE LA FRONTERA. CASA FUNDADA EN 1730. Vinos y Aguardientes satilo Cognac. Representante en Valencia y su provincia D. Tomás J. Fernández Bousisuet, calle Pascual y Genis núm. 1, Valencia.

Academia

de matemáticas, preparatoria para toda clase de carreras especiales, dirigida por ingenieros de montes. Las clases darán principio en 1.º de octubre. Para inscripciones, dirigirse a D. Rafael Ferris, San Vicente, 188.

A nuestros lectores

Las personas que nos han hecho encargos de ejemplares de la preciosa novela de Pierre Dax El hijo de la secuestrada, pueden pasar a recogerlos a la Administración de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA, donde están a su disposición, al precio de una peseta.

También pueden adquirir ejemplares de las novelas El capitán Marcof, por Ernesto Capenda, en tres tomos, al precio de 1.50 pesetas, y La hermana del muerto, de Pierre Dax, un tomo, por una peseta.

También pueden adquirir ejemplares de las novelas El capitán Marcof, por Ernesto Capenda, en tres tomos, al precio de 1.50 pesetas, y La hermana del muerto, de Pierre Dax, un tomo, por una peseta.

También pueden adquirir ejemplares de las novelas El capitán Marcof, por Ernesto Capenda, en tres tomos, al precio de 1.50 pesetas, y La hermana del muerto, de Pierre Dax, un tomo, por una peseta.

También pueden adquirir ejemplares de las novelas El capitán Marcof, por Ernesto Capenda, en tres tomos, al precio de 1.50 pesetas, y La hermana del muerto, de Pierre Dax, un tomo, por una peseta.

También pueden adquirir ejemplares de las novelas El capitán Marcof, por Ernesto Capenda, en tres tomos, al precio de 1.50 pesetas, y La hermana del muerto, de Pierre Dax, un tomo, por una peseta.

También pueden adquirir ejemplares de las novelas El capitán Marcof, por Ernesto Capenda, en tres tomos, al precio de 1.50 pesetas, y La hermana del muerto, de Pierre Dax, un tomo, por una peseta.

Información municipal

Dos extranjeros tomaron ayer tarde el tranvía en mitad del camino del Grao para dirigirse a Valencia. Ya en el apeadero, cambiaron de pensamiento y decidieron trasladarse nuevamente al Grao...

También ha recogido dos armas prohibidas y el señor Gobernador ha multado a los que las usaban con 75 pesetas cada uno. En el Grao han reñido esta mañana dos sujetos...

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En Santa Catalina, a las cinco rosario de la Aurora, Salve, himno, plática y misa de Comunión con órgano. En la Metropolitana Basílica...

útil para torear; pero Minuto se negó prestando la dolencia. Por esta causa fué detenido por el inspector del Gobierno civil.

Mazzantinito tuvo que vérselas con el primer grandullón, y lo despachó de un gollete. Al segundo le atizó una estocada superior. Al tercero, sin darle ningún pase...

Francia y España

No sellan las alianzas de las naciones los Gobiernos, sino el amor de los pueblos. Francia y España, desde hace años, vienen estrechando sus lazos de unión...

La Conferencia de Algeciras ha venido a favorecer más la hermandad de ambas naciones, confiándoles la labor principalísima de la civilización de África.

Se acepta la proposición? Los atúlidos, pues, tienen la palabra. Luis Gil Sumbiela.

Noticias generales

Dicen de la corte que desde larga fecha se halla vacante el cargo de jefe del cuarto militar del rey, cargo que interinamente viene desempeñando el general Bazarán...

Ayer quedó firmada la escritura de donación de la isla Cortegada, asistiendo en calidad de testigos los Sres. González Hesada, Cambados y Vega Seoane.

Aseguran de San Sebastián que se ha confirmado la noticia de que D. Jaime de Borbón ha estado en dicha capital, y que pensaba ir a la corrida de toros...

Comunican de San Sebastián que las carreras de caballos celebradas ayer estaban animadísimas. Asistieron muchas señoras.

En la primera, llamada De Venta, era de 1.600 metros y el premio consistía en 1.500 pesetas del duque de Tovar.

Segunda, titulada «Precoz», recorrido 900 metros, premio 2.000 pesetas. De los cuatro caballos que corrieron ganó el llamado «Fray Diego»...

Cuarta, 2.000 metros, un premio de 3.000 pesetas y otro de 500. Tomaron parte seis caballos, y ganaron, respectivamente, «Thejolly», del duque de la Torre, y «Josephine», del Sr. Miguel.

La última carrera fué de 3.400 metros. Corrieron siete caballos, y ganó el premio de 2.000 pesetas, «Leurrette», del duque de la Torre. El desfile resultó brillante.

Desastres taurino. La segunda corrida de feria en Badajoz, verificada ayer, fué un verdadero desastre. Lidaron toros de Caruche, que resultaron regulares...

Desastres taurino. El caballero Morgado Cobe clavó cuatro reñones, resultando con la jaca herida al segundo. El animal tomó miedo, se declaró en huida y saltó al callejón.

Desastres taurino. Minuto comenzó por enseñar pánico al primero, que era grande de cuerpo y armas, y dijo que se resentía de la luxación en un pie que sufrió ayer tarde.

ULTIMA HORA

AGENCIA MENCHETA Conferencias telefónicas

Madrid 17, 15'15. «El Liberal». En su artículo de fondo comenta otro de Le Figaro de París, en el que se ocupa de la cuestión de Marruecos.

«El País». Titula su fondo «Nimiedades». Se refiere en él a los comentarios que hace la prensa al viaje del Sr. Canalejas a Galicia.

«El Imparcial». Observa como se desenvuelven en medio de la mayor indiferencia los trabajos de implantación de la ley Electoral.

«De Marina». El Sr. Ferrandiz nos ha dicho a los periodistas que mañana podrá facilitarnos noticias de Marruecos.

«De Gobernación». El Sr. La Cierva ha desmentido que en el Consejo de ayer se tratase de enviar una escuadra a Marruecos.

«De San Sebastián». Ha con firmado que el Sr. Osma sale esta tarde para el balneario de Calsbacht.

«La «Gaceta»». Disponiendo que las incidencias de los expedientes de indultos de prófugos se comuniquen por las comisiones mixtas de Reclutamiento a los ayuntamientos...

«Disposiciones de Guerra». Inserta una orden suspendiendo el estudio de las redes ópticas en Extremadura, Alto Aragón, Andalucía, Lugo, Orense y Salamanca.

«De Fomento». Por el ministerio de Fomento se han dictado las siguientes resoluciones: Concediendo al Centro Excursionista Catalán autorización para construir un refugio...

«Oficial». El gobernador de Soria ha telegrafado que el tren de viajeros núm. 823 ha arrollado en la estación de Montenegro al repartidor de almacén de la compañía Julio Pérez...

«Del Ferrol». Verifícase en el teatro Jofré el banquete en honor del Sr. Canalejas. En los palcos había elegantes damas.

«De Palma». Preocupa la sequía. El alcalde ha convocado a la junta de aguas para adoptar acuerdos.

«Lo de Marruecos». De Melilla dicen que ha llegado un kabileño, a quien los rebeldes hicieron prisionero, maltratándole horriblemente.

«Solución a la anterior: Descalabazado». Imp. de José Guix, Miñana, 7 y 9.

peos descubren los movimientos de los moros. Franceses y españoles se hallan en perfecta inteligencia para la defensa de la ciudad.

«Cotización». Madrid 17, 15'15. En el correo se han hecho hoy: El 4 por 100 interior a 81'35.

«De San Sebastián». Ha llegado el señor Arzobispo de Zaragoza. Mañana cumplimentará a los reyes.

«Desde Barcelona». Barcelona 17, 17'10. Periodista condenado. El tribunal ha condenado a dos meses y un día de arresto mayor al Director de La Tribuna...

«Otro mitin». El gobernador civil ha dado permiso para celebrar mañana un mitin en el Frontón Condal contra el detective Arrow.

«Revista». El general Sr. Sotomayor ha pasado hoy revista al Parque y a la comandancia de Artillería.

«Licencia». A primeros de setiembre marchará el general Sr. Linares al extranjero en uso de licencia.

«A la justicia prender». En una casa de huéspedes, donde se alojaba el inspector general de la policía, señor Muñoz y el detective Arrow han robado a un mozo todos sus ahorros.

«Cotización oficial». Servicio exclusivo de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA. Madrid 17, 17-30.

«Bolsa de París». 17, 2 tarde. 4 por 100 exterior. 90'00. 3 por 100 Renta francesa. 94'45.

«Sección amena». Entre madre e hija: «¿Conque al fin consentes en que me case con Arturo?» «Sí, con mucho gusto.»

«Sección amena». «¿Qué es lo que llevas ahí?» «Una una-dos-tercia-cuarta que me encargó una vecina.»

«Sección amena». «¿Y hace mucho tiempo que vas con ella cargado?» «A juzgar por su volumen debe ser cuerpo pesado.»

«Sección amena». «No lo creas, coge-la, y tenla un momento en vilo, pues su peso tercia-dos-cuartos casi viene a ser un kilo.»

«Sección amena». Solución a la anterior: Descalabazado. Imp. de José Guix, Miñana, 7 y 9.



VAPORES DIRECTOS A BARCELONA

Salidas fijas todos los dominicos, a las 11 en punto de mañana, por los vapores de la COMPANIA VALENCIANA DE NAVEGACION.

Alhama de Aragón y Banuario de Guaiardo. Instalado con todos los adelantos modernos. Cura eficazmente: Reuma, Neurastenia, Neuralgias, Enfermedades de la oración de origen nervioso y reumático.

ADRIA. Compania Real Húngara de Navegación Marítima. Servicio rápido para Marsella directo.

Salidas todos los miércoles para Marsella, Génova, Milán, Mesina, Alpeles, Catania, Bari, Trieste y Plume. Camareros cómodos y excelente mesa.

El rubioso dolor de muelas overladas. Su unico y sorprendente remedio, al minuto y sin riesgo el AIBAF SERDNA.

Las Esquelas Mortuorias. SE ADMITEN EN «La Correspondencia de Valencia» hasta las 6 y media de la tarde.

ESTOMACALINA LOECHES (La Margarita)

COGNACS MARCA Los ANGELES

Pedidos en cafés, fondas, vinos, etc. De venta: en la Cerveterie Munich, París y Valero; Café de El Siglo, París y Valero; El León de Oro; Plaza de Mariano Benlliure, La Escocesa, Pascual y Genis, y en el Café Novedades, Jabonera Nueva.

Antes del parto En el parto Después del parto.

deben las mujeres durante el último mes de embarazo usar la maravillosa pomada de la Virgen de la Leche, aplicándola a las mamas, porque se inflaman y se producen en ellas tumores, infartos, crietas y otras dolencias, que causan horribles sufrimientos al nacer el niño.

campanario de Santa Catalina. Abierta toda la noche.

PRECEPTOS HIGIENICOS Embarazo, Parto y Puerperio

QUE DEBE OBSERVAR LA MUJER DURANTE EL Embarazo, Parto y Puerperio. POR EL DR. D. F. VIDAL SOLARES. DE LAS FACULTADES DE MADRID Y PARÍS. ANTIGUO INTERNO POR OPOSICION DE LOS HOSPITALES DE PARÍS, ETC., ETC. 7.ª Edición.

A las señoras en estado interesante

Los molestos vómitos de las embarazadas cesan con el uso de la MAGNE-SIA FERRUGINAL CERIO DEL DR. COSTAS, que también es muy eficaz en las malas digestiones, acidez, estreñimiento, mareo, etc.

Antídoto Soberano de las enfermedades biliosas Es el purgante DE ANDRES Y FABIA

CORRIGE INMEDIATAMENTE: INAPETENCIAS, ACIDIDADES, NAUSEAS, INDIGESTIONES, AFECIONES NERVIOSAS, IRREGULARIDADES DEL MENSTRUO, VAHIDOS, VÓMITOS, ESTREÑIMIENTOS, DOLORES DE OMBLIGO, Y OTROS PADECIMIENTOS DE ESTOMAGO.

Advertisement for 'Elixir Yvon' for Epilepsia, Insomnios, and Enfermedades Nerviosas. Includes a circular logo with the text 'Elixir Yvon' and 'Enfermedades Nerviosas'.

ALFAGEME

Lo más radical de los preparados existentes para combatir y curar todas las afecciones del Estómago e Intestino. Único. Ensayado en la mayoría de los hospitales de España y recomendado por los clínicos más eminentes.

Agua mineral natural Purgante y Curativa de los eczemas, herpes, seborreas, sarna erisipela y, en general, LAS ENFERMEDADES DE LA PIEL. Insustituible en las enfermedades del aparato digestivo, del hígado y especiales de la mujer.

Entrada gratis al Cinematógrafo «El Turia», calle San Vicente, frente a San Gregorio.

¿Quiere V. no tener Chinchas? Use el Tunge du Purais y tendrá la cama curiosa, habiéndose librado de las molestias que ocasionan tan asquerosos bichos.

Pérdida. Se ruega a quien se haya encontrado un perro de caza, color melado oscuro, pecho blanco y cara y lomo canoso que se extravió anoche, se sirva presentarlo en la calle de Pallas, Margall, 7, principal y se le gratificará.

Rio Juanes, Buñol. Término de Yátova. El mejor punto higiénico y más barato para los veraneantes.

Meritorio. Se desea un meritorio con buena forma de letra. Informarán plaza de Tetuán, 18, bajo.

Traspaso. Por traslado de local a la calle de las Compañías, núm. 25, (segunda) a la calle de la Navaja, se traspasa el que la Sociedad Anónima de la Fabril Valenciana tiene en la calle Torno de San Cristóbal, número 4.

Ocasión. Preciosos de derribo, se venden reboltones, tablonas, madera vieja para puertas, balcones, barandilla escuela de hierro, piezas de carga, etc., etc. Arrancapinos, 1, junto al lavadero.

Acordeones. Gran depósito de las fábricas más acreditadas de Alemania y del país, de José María Abad. Piezas arregladas para uno, dos y tres acordeones y otras de música. Se dan lecciones en casa y domicilio, Mallorquines, 10, Valencia, junto a la carreteria.

AL COMERCIO. 200.000 pesetas tiene una persona para hipotecas y pagarés. Hace falta socio capitalista para explotar industria riquísima; darán razón: calle Serranos, 10, 2.ª de 5 a 6 tarde.

Muchacha. Se necesita una criada joven, con buenas recomendaciones, en la calle Granvia, letra H.

Compañía de vapores de Valencia. Nueva Valencia. Saldrá de esta puerto el 19 de agosto, directo para Barcelona, y Marsella, admitiendo carga y pasajeros.

Para Hull y Newcastle. El Sago. cargará el martes 20 para salir el miércoles 21 del corriente.

Para Glasgow. EL MARINER. cargará el 20 del corriente.

Para Londres y Amberes. HENRI GERLINGER. cargará el 21 del corriente.

Para Bristol y Cardiff. EL CANGANIAN. cargará el 21 del corriente.

Para Londres. HENRICH SCHULTZ. cargará el 21 del corriente.

Se alquila el espacio y bonito para el principio de la calle de San Miguel, número 12, luz de gas, y electricidad, con buen servicio para carruajes o sin él. Razón: la portera.

En una particular se ceden habitaciones, con asistencia, matrimonio, flores y caballeros. Tienen balcon a la calle y están bien decoradas. Nave, 3, principal.

En una casa de una señora, se desean tres huéspedes, para estar en familia. Hay salita, con vistas a la calle, calle del Mar, 110, 3.ª puerta.

Una viuda, de Montarroyo, de 25 años, buena de 3 meses, desea casar con uno de los padres y un obrador de la fábrica y otra de Valencia, para estar en casa. Razón en la calle de la Verdadera, número 18, bajo, detrás de la calle de Zaragoza.

Se compra alhaja y otros objetos oro y plata usados, a precios ventajosos. Esta antigua y acreditada casa continúa dándose a la compra de alhajas fincas y monedas de oro y plata. Razón en la calle de Colón, número 18, bajo, esquina a la calle de Real, de Onza de Oro.

Malacate. Se vende un todo de hierro, en buen uso y se puede ver en marcha; también se vende un macho alto para el molino. Razón: en el Fábrica de Cepillos, junto al Molino de Non-Moles, en esta.

Persianas. No comprar antes de visitar el establecimiento de J. Masía, calle Orléans, número 4, donde encontrará de todas clases y a precios reducidos como los puede tener la primera casa de este negocio. Calle de Calatrava 1 y 3.

Nuestros Mercados. ACEITES. Los precios hoy en esta plaza de los aceites, son los siguientes: Sierra de Espadán... 17 ptas. arroba. Tortosa... 17. Idem mediano... 16. Andaluz... 15'50. Toledo, sin existencias. Manchego. Maní del país... 12'50. Id. Mozambique... 12. Bombay. Fuera de puertar. ALCOHOLES. Al principio de la semana se sostuvieron con firmeza los precios, flojeando algo, los últimos días.

Table with columns for 'ARROCES ELABORADOS' and 'Medianos de arroz'. Rows include Amónquili (nuevo), Bombeta, and Arroces en cáscara.

Mallorquina corriente, a 38 ptas. arroba. Común, a 35 pesetas arroba. ANIS. De la Mancha, a 36 reales. De Andalucía, a 40 reales. AZUCARES. Se detallan a los precios siguientes: Blanco florete terrón, 1.ª, a 66; 2.ª, a 61 reales arroba valenciana, según clase.

CARBURO DE CALCIO. En bidones, servido desde Barcelona, a 44 ptas. los 100 kilos. En bidones, servidos desde Valencia, a 48 ptas. los 100 kilos, peso neto y franco de embalaje. CAFE. Moca, a 190. Puerto-Rico, a 176. Caracolillo, a 180. Manila, a 144. CEBADA. Clase buena, a 20 a 24 pesetas. los 100 kilos. CORCHO. No hay. CHUFAS. De Alboraya, a 18 y 20 reales arroba (30 libras 12 onzas), tendencia a la baja. GARBANZOS. Jerezanos pelones, nueva cosecha, desde 45 a 75 pesetas los 100 kilos. Sin existencias. ARrugados de Alfarate, de 60 a 80 pesetas los 100 kilos, según tamaño. De Castilla, fina cecadura, de 14 a 25 pesetas arroba. HABAS. A 9'50 reales la barchilla y 24 ptas. los 100 kilogramos. Nueva cosecha. HIEDROS. A 12 reales los nuevos.

HABICHUELAS. Amónquili, existencias escasas. Pinet, a 22 reales. HARINAS. Clases de fuerza. P. P., a 19 reales los 11'500 ks.; S. O., 1 a 19 id. id.; A. G., 18 id. id. id. Clases blancas. O. O., a 17 3/4 reales los 11'500 ks.; O. O., a 17 1/4 id. id. id.; B. C., 17 1/4 id. id. Franco estación o muelle. SALVADOS. Tercera B., a 65 reales los 69 kilos. Tercera F., a 64. Tercera D., a 61. Membrillo, a 35 reales 8 varchillas. Florete, a 31. Mediano, a 24. Gordo, a 20. El mercado sin existencias y la tendencia al alza. MAIZ. Extranjero amarillo, a 30'50 ptas. los 100 kilos. Extranjero blanco no hay. Amarillo de la huerta, a 11'50 reales varchilla. Blanco de Segorbe, no hay. PIMIENTA NEGRA. Se detalla a 196 reales arroba. TRIGOS. Huerta, de 82 a 84 reales. Duro, de 86 a 87. Gandeal, de 95 a 96. Precios sostenidos. PETROLEOS. Para fuera de consumos. La caja de 2 latas, a 22'60 pesetas.